



# ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ветер 3 м/с 17.05 +17+19 СБ +10+14  
ветер 3 м/с 18.05 +16+18 ВС +11+14  
ветер 3 м/с 19.05 +18+21 ПН +10+14  
ветер 4 м/с 20.05 +18+21 ВТ +12+15  
ПРОГНОЗ ПОГОДЫ Источник gismeteo.ru

**ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСКИ ОСТАЛОСЬ**

**ФИКСИРОВАННЫЕ ЦЕНЫ:**

ПЕЧАТНАЯ ВЕРСИЯ 550 рублей

ЭЛЕКТРОННАЯ ВЕРСИЯ 450 рублей

**35 дней**

ПОДПИСКА НА «ГП» — ДО 20 ИЮНЯ!

## В ПАМЯТЬ О ВЕТЕРАНАХ

80 ПОБЕДНЫХ



Инициатор акции Денис Моисеев и Светлана Кумпан | Фоторепортаж Кирилла Васильева



Вот так выглядит будущий лес с квадрокоптера

Впервые в Коркинском округе провели эколого-патриотическую акцию «Лес Победы» по партийному проекту «Единой России» «Историческая память». Она посвящена 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Барвара Шестакова

Инициативой высадить молодые хвойные деревья в виде слова «Победа» выступил первый заместитель председателя Законодательного Собрания Челябинской области Денис Моисеев. Глава округа Александр Орёл и депутаты местной фракции «Единая Россия» вдохновились его идеей. Ведь это дань уважения нашим ветеранам, озе-

ление и благоустройство. Для такого масштабного проекта выбрали территорию на склоне между водоёмом и лыжной базой «Берёзка». Организаторы заготовили более двухсот саженцев сосны. Мы проводим эту акцию накануне исторического праздника – 80-летнего юбилея Победы. Высадка деревьев символизирует дань памяти нашим предкам, совершившим подвиг ради будущих поколений. Радует, что коркинцы с энтузиазмом восприняли эту идею и при-

ехали высаживать деревья, – отметил Денис Моисеев.

Действительно, наши земляки активно откликнулись на призыв создать лес, посвящённый Дню Победы. Сотрудники всех управлений администрации, депутаты окружного Собрания, работники предприятий, правоохранительных органов, члены общественных организаций, спортивных секций, студенты и многие другие с азартом сажали сосны в заранее подготовленные углубления. Меньше чем за час такая дружная команда справилась с поставленной задачей, а потом от коркинского филиала предприятия «Газпром газораспределение Челябинск» прибыла поливальная машина, чтобы напоить саженцы водой и дать им возможность поскорее прижиться на новом месте.

– Горжусь, что нам удалось приобщиться к созданию «Леса Победы» и таким образом почтить память людей, сражавшихся за наше мирное небо. Мне это очень близко, потому что мой папа Владимир Голиков – участник СВО, недавно вернулся с фронта, – рассказывает воспитанница лыжной секции Николь Хакимова.



Замначальника отдела МВД России «Коркинский» Николай Евтушенко поливает саженцы

Семья Шумаковых – активисты сообщества «Родные-Любимые», созданного Движением Первых. Ирина с мужем Евгением, детьми Сашей и Таней не могли пропустить такое важное для Коркино событие: «Мы высадили саженцы сосны в виде буквы «А». Нам очень понравилось – интересно, патриотично и полезно для экологии».

С квадрокоптера теперь отчётливо видна надпись «Победа», а когда молодые деревца окрепнут и потянутся к солнцу, станет ещё красивее. Пока за саженцами будут ухаживать сотрудники службы коммунального сервиса. – Ранее эта территория была не озеленённая, но благодаря нашим стараниям, я уверен, спустя несколько лет мы сможем прогуливаться до лыжной базы по настоящему хвойному лесу. Поэтому будем продолжать

новую традицию, – подчеркнул Александр Орёл. – Акция «Лес Победы» – возможность не только словом, но и делом почтить память павших Героев Великой Отечественной войны.

Ярким завершением акции стало развёртывание красного государственного флага СССР – страны, победившей фашизм. Объединившись, земляки растянули огромное полотнище в знак благодарности нашим дедам и прадедам, защитившим Родину от врага.

В КОРКИНО ПОЯВИЛСЯ «ЛЕС ПОБЕДЫ»



Молодёжь тоже приобщилась к общему делу

### ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОЖИВАНИЕ + ПИТАНИЕ**

- РАЗНОРАБОЧИЕ
- КОЧЕГАРЫ
- САДОВНИК
- СОРТИРОВЩИКИ (СОРТИРОВЩИЦЫ)
- УБОРЩИКИ
- ПОМЕЩЕНИЙ

От 30 тыс. руб./месяц  
Место работы: Челябин. обл., г. Копейск

8 9000 84 83 62